

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців  
зі спеціальності 034 – культурологія

для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що реалізується  
кафедрою культурології у Харківській державній академії культури

Підготовка висококваліфікованих фахівців третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 034 — культурологія є невід'ємною складовою оновлення сучасної гуманітарної сфери України, прискорення темпів її інтеграції до європейського соціокультурного простору.

ОНП «Культурологія» є нормативним документом, який регламентує зміст підготовки докторів філософії з культурології. Вона містить кількість кредитів ЄКТС, особливості викладання та оцінювання, перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання, перелік компонентів освітньо-наукової програми та логічну послідовність їх вивчення, вимоги до дисертації на здобуття ступеня доктора філософії тощо.

Обсяг освітньої складової програми (зі змінами серпня 2021 року) відповідає чинній законодавчій базі, зокрема ст.5.6 «Закону про вищу освіту». В ОНП «Культурологія» на 2021/2022 н.р. повною мірою враховано Методичні рекомендації МОН України щодо вдосконалення освітніх програм, за якими здійснюється підготовка іноземців.

Структура програми включає обов'язкові (загальнонаукові, науково-педагогічні, професійні) та вибірккові компоненти. У процесі щорічного перегляду програми постійно відбувається збільшення питомої ваги вибірккових компонентів, яке наразі перевищує нормативне співвідношення 75/25%.

Дисципліни ОНП сприяють формуванню у майбутніх фахівців здатності до інтелектуальних новацій та апробації сучасних теоретичних підходів у дослідженні культури і науково-викладацькій діяльності. Вони повно відображають загальні компетентності, які мають бути притаманні здобувачам вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня.

Харківська державна академія культури має достатні інфраструктурні

можливості для успішної реалізації ОНП «Культурологія». Вона є одним із небагатьох українських ВНЗ, де створено повну вертикаль культурологічної освіти: бакалавр-магістр-доктор філософії-доктор наук в рамках окремого факультету культурології. Це чітко вказує на пріоритети її освітньої діяльності. У ХДАК багато років функціонує постійна спеціалізована вчена рада із захисту кандидатських і докторських дисертації з культурології та мистецтвознавства, видається збірник наукових праць «Культура України», який 2020 року пройшов процедуру перезатвердження як фаховий (категорія «Б»).

Реалізацією ОНП «Культурологія» займаються висококваліфіковані кадри, з якими наша кафедра постійно спілкуються на різноманітних наукових заходах, у тому числі у дистанційному форматі.

Таким чином, освітньо-наукова програма «Культурологія» може бути реалізована у процесі підготовки фахівців зі спеціальності 034 – культурологія на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Харківській державній академії культури.

доктор культурології, професор,  
професор кафедри культурології  
та міжкультурних комунікацій  
Національної академії керівних кадрів  
культури та мистецтв



*Заст*

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ ТА  
ДОКУМЕНТОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

*О. Лантук*

